## МИНФИН РОССИИ ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

## УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАДОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО РЕСПУБЛИКЕ АЛТАЙ

(УФНС России по Республике Алтай) ул. Чорос-Гуркина, 40, т. Горно-Алтайск, 649000 Телефон: (38822) 9-27-77; Телефакс; (38822) 9-27-12; www.nalog.ru

10.03.000 No 09.29 /10762

На №

Управление федеральной налоговой службы по Республике Алтай сообщает что, в связи с распространением короновирусной инфекции создан региональный ситуационный центр ФНС России (далее - РСЦ) для оперативного мониторинга ситуации в экономике.

РСЦ осуществляет сбор и мониторинг информации, в том числе по обращениям налогоплательщиков, о рисках возникновения экономических, финансовых и социальных проблем. Информацию по возникающим проблемам, обусловленным воздействием обстоятельств, связанных с распространением инфекции можно направлять на адрес электронной почты: <u>analiz.r0400@nalog.ru</u> либо по тел. 8(38822) 9-29-99, 89039561482 Ларькина Лариса Сергеевна,

8-(38822) 9-28-05, 89139997879 Чеканцева Инна Вячеславна.

В целях обеспечения защиты здоровья населения и во избежание распространения короновирусной инфекции налогоплательщикам рекомендуется переходить на дистанционное общение с налоговым органом. Для обращения налогоплательщиков доступны следующие электронные сервисы сайта ФНС России www.nalog.ru

«Злектронные сервисы сайта ФНС России»	>	
«Личный кабинет для физических лиц»	>	
«Личный кабинет налогоплательщика юридического лица»	>	
«Личный кабинет индивидуального предпринимателя»	>	回数原
«Обратиться в ФНС России»		
«Часто задаваемые вопросы»		

По списку

Также налогоплательщики могут обратится в налоговые органы с обращением через портал госуслуг или по телефону Единого Контакт- центра ФНС России 8-800-222-22-22.

Руководитель, государственный советник Российской Федерации 3 класса

Josey-

О.Ю. Шмакова